

当病患遇上焰火表演

交警用双脚为救护车开道



交警们为患者赢得抢救时间 警方供图

快报讯 (通讯员 陈尔玉 记者 王瑞)危重病人急需送往医院救治,可此时正值南京玄武湖焰火表演后散场,道路拥堵不堪,执勤交警接到求助后,一路奔跑一路疏导,在他们的接力相助下,硬生生用双脚“蹚出”一条生命通道。

10月1日晚,南京玄武湖焰火表演庆祝活动吸引了大量市民前去观看,现场人流如潮。南京交警四大队民警在路宁大队长的带领下按照预案支援岗子村路口。晚上10点半左右,路口仍然挤满了观看焰火后散场的市民,由于人实在太多,人流行进得十分缓慢。

慢。此时,正在路口疏导的四大队交警接到市民的求助,一辆要送危重病人前往省人民医院的救护车被堵在了路上,动弹不得,情况万分紧急,医护人员和家属都焦急万分。

了解情况后,路宁果断采取措施,集中警力,疏散人群,准备为救护车打开一条通道。因路上挤满了散场的行人和车辆,人车密集,交警们一路奔跑,一路提醒前方的车辆和人群向两边避让。短短8分钟,多名交警接力,往返奔跑数百米,用双脚为救护车蹚出了一条“生命通道”,最终为患者赢得了宝贵的抢救时间。

寸步难行 市民仍让出一条生命通道



小伙子在地铁站内突发疾病 警方供图

快报讯 (通讯员 狄公宣 记者 邓雯婷)10月1日晚上8点,地铁南京站派出所的民警在巡逻时发现,一名满头大汗的小伙子面色痛苦地靠着柱子坐在地上喘着粗气,民警见状立即上前询问情况。

现代快报记者了解到,小伙姓许,25岁,在南京工作,本来是准备坐车回老家的。因为地铁站内人多拥挤,进站没多久,小许觉得自己越来越难受,最后坚持不住靠着柱子坐了下来。小许说自己以前就会时不时晕倒,可能是因为低血糖。

民警随即为他准备了糖水,但是小许服用后并没有好转,民警立即拨打120求助,

并试图通过掐人中和虎口来让小许保持清醒。但当晚因为玄武湖有焰火和无人机表演,南京站附近人非常多,救护车根本开不进来。于是民警当机立断,和地铁工作人员一起用轮椅将小许推上地铁列车,赶往附近的医院就诊。一路上,民警和辅警一边推着轮椅,一边大声呼喊,周围的市民们虽然寸步难行,但依然为小许主动让出一条生命通道。

事后,民警通过电话回访得知,小许已经初步恢复过来,但具体发病的原因仍需等节后住院观察才能确诊。小许非常感谢警方对他的救助,也感谢那些为他让出通道的人。

双色球876万元大奖降临圆他定居无锡的梦想



9月24日晚,双色球第2019112期开奖,当期全国开出6注一等奖,单注奖额为876多万元。这6注一等奖花落5地,分别被江苏、吉林、山东、广东、新疆的朋友中得。江苏喜中2注一等奖,被无锡、宿迁的幸运彩民中得。其中一张中奖票售出于无锡市锡山区东亭东环家园A区62-5、编号为32020706的福彩销售点,出票时间为9月23日18点58分13秒。这是一张花费10元的机选票,收获1注一等奖876多万元。

大奖获得者是刚入职的应届生

无锡彩民小陆是应届毕业生,上个月刚从外地拖着行李来到无锡一家国企入职。对他而言,周围的一切都是新鲜的,除了拼命学习新知识,努力适应新的环境以外,与部门的

同事融洽相处,也是必要的“功课”之一。

部门里的两位老同事特别热爱彩票,为了和他们能接上话头,小陆也开始买起了彩票。“我一般就是买10块钱双色球,不看走势图,说实话我也看不懂!”

有点“蒙”的新彩民

由于刚上班,虽然工作逐渐上手,但难免有些手忙脚乱,小陆很长一段时间里都是连轴转。有时下班晚了,就遗憾错过了购彩时间。“平时忙好事情抽空去买彩票,可已经晚上十点了,销售员告诉我过了当期的截止时间了!”小陆不好意思地笑笑:“还有的时候就是单纯忘记了,毕竟还在初步学习、了解的阶段。”

也许正是因为彩票的缘故,小陆和两个老同事关系变得很融洽,在工作中颇受他们的照顾,得到了不少新知识和新技能,进步很快。27日快下班时,小陆不经意间听他们聊起,无锡这周中了一个大奖,才想起自己的彩票还没有核对。第二天一觉睡到自然醒

之后,他看见床头柜上放着的双色球彩票,随手拿起手机一对,竟然发现第3注号码和当期的中奖号码完全一致!他简直不敢相信自己的眼睛。

定居无锡的人生小梦想

对于年轻的应届毕业生小陆而言,这笔大奖奖金直接达成了他的一个梦想——定居无锡。他坦言,拿到奖金后就要开始买房买车了,先让自己的生活安定下来。身为北方人的他,很喜欢无锡这座城市,没有一线大城市的纷扰喧闹,生活便利性方面却不比任何一线大城市逊色。就他现在的收入而言,在解决了后顾之忧后,生活肯定会很舒坦很滋润。

双色球给小陆的生活带来了好运,今后还会继续成为他生活中的一部分。他开心地说:“我每期就花10块钱,不仅能找个和同事聊天的共同话题,还能能力所能及地奉献爱心,蛮好!”

骏马

连云港“福彩连心”资助白血病男孩继续治疗

近日,连云港市福彩中心公益救助小组来到赣榆区石桥镇,看望11岁的白血病患者小鹏飞,为他送去了8000元爱心款。

小鹏飞是一名三年级小学生,他性格活泼开朗,是个乐观开朗的男孩子。2018年11月,小鹏飞的母亲发现小鹏飞脖子两边有淋巴结肿大,不痛不痒,也不发烧,便带他到石桥镇石桥村医院,心想打打针消消炎就好了,结果打了几天针没见好转,小鹏飞的母亲放心不下,便打电话让在外务工的姜琨

(小鹏飞的父亲)回家。随后,两口子便带儿子来到赣榆区人民医院检查,由于情况危急,在医生的建议下,小鹏飞一家来到了苏州附属儿童医院,经过检查被确诊为急性淋巴细胞白血病,突如其来的情况让小鹏飞的父母不知所措。

治疗之路漫漫,为了救治儿子,小鹏飞举家来到了苏州,至今已治疗三个月,儿子在医院化疗、放疗,夫妻俩就没日没夜地陪护在床边,因治疗费用较大,目前已花光家

里所有积蓄,借遍了亲朋好友,现骨髓配型成功,需要60余万元费用,这对于一个普通的农村家庭来说实在是无力承担。

在这个家最困难的时候,市福彩中心及时为小鹏飞一家送去了8000元爱心款。从爱心大使手中接过8000元爱心款的姜琨非常感动,他感激地说道:“全家的生活重担都压在我的身上,真的非常感谢你们的帮助,希望儿子能够早日康复。”

陆欣媛

小游客向特警敬礼:警察叔叔辛苦啦



小男孩向特警敬礼 警方供图

快报讯 (通讯员 南特宣 记者 邓雯婷)因为看了国庆阅兵仪式,小学生小宇(化名)在心中种下一个梦。10月2日上午10点左右,小宇和父亲在南京南站北广场等人的时候,为正在值班的南京市公安特警支队巡逻民警送来饮料,还向特警队员们敬礼。

南京市公安局特警支队武装巡逻一大队民警谢宇告诉现代快报记者,当时一个小男孩向他们跑来,后面跟着他父亲。小男孩向他们敬礼,还热情地掏出自己包里的两瓶饮料给民警。

“警察叔叔你们辛苦了!”小男孩一脸崇拜,“你们永远是我的偶像,我以后也想做一名帅气的特警!”

民警通过和孩子父亲交谈了解到,小宇和家人一起从外地来南京游玩,在南京南站等亲戚。他看到特警们巡逻很辛苦,衣服都被汗水浸湿了,而昨天刚刚看了阅兵仪式,看到警察觉得很亲切,就主动上前敬礼。民警非常感动,对孩子表示感谢,祝他和家人旅途愉快,好好学习,早日实现警察梦。

福彩专版

● ● ● 彩市公益行

无锡福彩练好急救技能专业志愿服务

“掌握了胸外心脏按压、打通气道、人工呼吸等应急救护技能,不仅可以实现自救互救,还可以通过志愿服务向更多的人宣传急救常识,让更多的人懂急救、会急救。”在无锡市福彩中心,有这样一支堪称专业的志愿急救队伍,队员人人持有CPR急救证书。如今,不管是福彩自己的活动,还是无锡市的大型活动,都能看到他们的身影。

“CPR公益应急救护培训”是无锡福彩的创新项目,由无锡市委宣传部和市文明办联合为“新时代文明实践福彩志愿服务队”授旗。目前,无锡市区412个福彩投注站的销售员,全部接受了无锡市红十字会的应急救护技能的初级培训;其中40多人获得市红十字会颁发的CPR急救证书。至今服务队已为政府组织的大型活动提供急救保障服务10次,在无锡马拉松、江苏发展大会暨锡商大会等活动中展示了福彩公益形象。志愿队还每月轮流走进投注站、社区广场、地铁工地等场所普及CPR急救知识和技能。

今年,无锡市福彩中心还深层次、精细化对销售员再培训,推动急救能力再提升;利用自有服务平台(投注站点、中福在线销售厅)增加“急救·便民”服务功能,打造集“应急救护宣传及便民服务”为一体的综合性志愿服务平台。

每一个福彩人,都拥有一颗公益心。在“无锡励志包2019招募活动”中,无锡福彩11位党员和入党积极分子参加,三名福彩“应急救护”志愿者全程提供急救保障服务。据了解,该活动已连续开展五年,通过爱心人士认购100元一只“励志包”,帮助贫困山区学校、本市民工子弟学校的贫困中小学生以及暑假来锡看望父母的“小候鸟”们,鼓励他们奋发向上、自强不息。

锡文